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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO CONSELHO REGIONAL DE 

ENGENHARIA E AGRONOMIA DE PERNAMBUCO – CREA-PE – PELOS 

SEUS 90 ANOS DE EXISTÊNCIA E ASSISTÊNCIA AOS ENGENHEIROS, 

AGRÔNOMOS E GEOCIENTISTAS, CONFORME REQUERIMENTO N° 

4.339/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR TADEU CALHEIROS, 

REALIZADA NO DIA 10 DE JUNHO DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador VICTOR ANDRÉ GOMES. 

 

Aos 10 (dez) dias do mês de junho do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às catorze horas e trinta e seis minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador VICTOR ANDRÉ GOMES. 

Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os 

seguintes convidados: Excelentíssimo senhor vereador TADEU 

CALHEIROS, autor do Requerimento; senhora; Liliana Ramos, engenheira 

agrônoma e superintendente do CREA-PE; senhor Adriano Antônio de 

Lucena, presidente do CREA-PE; senhor Jurandir Liberal, ex-vereador da 

cidade do Recife e, neste ato, representando a diretoria da Mútua-PE. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou todos os 

presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor 

Presidente convidou o vereador TADEU CALHEIROS para ocupar a 

Tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou os membros da 
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Mesa e demais presentes. Falou da importância da engenharia e contou o 

quanto se orgulha de ver os serviços e projetos prestados para toda 

população. Destacou as fiscalizações nas construções do Recife e 

parabenizou o Conselho Regional pelos seus trabalhos diários. 

(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente registrou a presença dos 

vereadores CHICO KIKO e ADERALDO PINTO, bem como de demais 

autoridades em Plenário. (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o 

senhor Presidente convidou a todos para assistirem à exibição de um vídeo 

institucional. (Apresentação de mídia). (APLAUSOS). Quebrando o 

protocolo, o senhor Presidente convidou o senhor José Afonso para ocupar 

a Tribuna e fazer suas colocações. O orador saudou a todos. Discursou 

sobre a honra em ter sido presidente do Conselho e do orgulho em exercer 

esse papel. Repercutiu a história do CREA e seus feitos durante a gestão. 

Falou sobre a importância da atualização da instituição e finalizou 

parabenizando-a. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente 

convidou o jornalista Eduardo Bandeira para fazer a chamada dos 

homenageados enquanto o vereador TADEU CALHEIROS realizava a 

entrega dos certificados aos homenageados (lista anexa aos Anais desta 

Casa) e de uma placa ao CREA, neste ato, representado pelo senhor 

Adriano Antônio de Lucena. (APLAUSOS). Quebrando o protocolo, o 

senhor Presidente convidou o senhor Jurandir Liberal para ocupar a 

Tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou os membros da 

Mesa e todos os presentes. Comentou que estava feliz pelos 

homenageados e amigos. Relembrou sua passagem no CREA e disse que 

sem a engenharia a humanidade estava perdida. Finalizou dando parabéns 

a todos. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente 

convidou o senhor Adriano Antônio de Lucena para ocupar a Tribuna e 
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fazer suas colocações. O orador cumprimentou os participantes da Mesa e 

demais presentes. Falou acerca da importância da engenharia e de todos 

os profissionais da área. Agradeceu pelos serviços de qualidade prestados 

e parabenizou o CREA-PE pelos seus 90 anos de história. (APLAUSOS). 

Em seguida, o senhor Presidente fez suas considerações finais e convidou 

todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o 

senhor Presidente convidou a todos para um coquetel no Salão Nobre desta 

Casa e encerrou a reunião, convocando os senhores vereadores e as 

senhoras vereadoras para se reunirem terça-feira, 11 de junho de 2024, às 

10h, em uma Reunião Ordinária, conforme Resolução nº 2755/2021, de 

autoria da Comissão Executiva. Declarou encerrada a presente reunião, da 

qual foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser 

assinada por quem é de direito.******** 
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